Рекомендації  

щодо порядку заповнення Декларації

про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру 

посадовими особами юридичних осіб публічного права, 

згідно з Законом України “Про засади запобігання та протидії корупції”
Методичні рекомендації підготовлено у відповідності до чинного законодавства з метою роз’яснення заповнення окремих позицій Декларації, забезпечення дотримання єдиного порядку заповнення Декларації, допомоги уникнення помилок, а також вирішення певних спірних питань, які можуть виникнути при заповненні та поданні Декларації.

Обов'язок посадових осіб публічного права  декларувати своє майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік встановлено статтею 12 Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції”.
Щодо окреслення кола осіб, з числа посадових осіб публічного права керуємось Роз’ясненням Міністерства юстиції України від 10.07.2012 р. “Проблемні питання застосування Закону України “Про засади запобігання та протидії корупції”, а також листом Міністерства освіти та науки України від 24.01.2013 р. № 1/12-684 та листом Міністерства юстиції України від 22.02.2013 р. № 1332-0-26-13/11 щодо посадових осіб у навчальних закладах.

Відповідно до яких для вирішення питання щодо визначення поняття “посадова особа” необхідно виходити з правозастосовної практики, яка зазначає, що головним критерієм віднесення особи до кола посадових осіб є наявність в неї організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій. Відповідно до судової практики, яка склалася і знайшла своє відображення у відповідному узагальненні Верховного Суду України (Постанова Пленуму Верховного Суду України від 26 квітня 2002 р. № 5 “Про судову практику у справах про хабарництво”):
Організаційно-розпорядчі обов'язки – це обов'язки по здійсненню керівництва галуззю промисловості, трудовим колективом, ділянкою роботи, виробничою діяльністю окремих працівників на підприємствах, в установах чи організаціях незалежно від форми власності. Такі функції виконують, зокрема, керівники міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, державних, колективних чи приватних підприємств, установ і організацій, їх заступники, керівники структурних підрозділів (начальники цехів, завідуючі відділами, лабораторіями, кафедрами), їх заступники, особи, які керують ділянками робіт (виконроби, бригадири тощо).

Адміністративно-господарські обов'язки – це обов'язки по управлінню або розпорядженню державним, колективним чи приватним майном (установлення порядку його зберігання, переробки, реалізації, забезпечення контролю за цими операціями тощо). Такі повноваження в тому чи іншому обсязі є у начальників планово-господарських, постачальних, фінансових відділів і служб, завідуючих складами, майстернями, їх заступників, керівників відділів підприємств, відомчих ревізорів та контролерів тощо.

Враховуючи вказані роз’яснення у Львівському національному університеті імені Іванка Франка декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру повинні подавати: 

проректори;

декани і їх заступники; завідувачі кафедр, завідувачі лабораторій, кабінетів, відділів, редакціями журналів, центрів, музеїв, архіву, канцелярії; 

директори коледжів і їх заступники, завідувачі відділеннями;

директори інститутів і їх заступники; 
головний бухгалтер і його заступники;
директор наукової бібліотеки; директор видавничого центру; директор студентського містечка, зав.гуртожитків, директор їдальні, зав.виробництвом, зав.складом; директор Ботанічного саду і його заступники, зав.відділами; директор театру; директори філій факультетів та їх заступники;

головний інженер, головний механік, головний енергетик, зав.господарством (Ворохта, СОТ Карпати, Шацьк, Кваси, Дністровський), завідувачі навчальних, навчально-спортивних корпусів;
керівники інших структурних підрозділів і їх заступники.

Відповідно до вимог статті 12 Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції “посадові особи юридичної особи публічного права зобов’язані щорічно до 1 квітня подавати за місцем роботи (служби) декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік за формою, що додається до цього Закону.
Випадки подання декларації:

· суб'єкти декларування, які не мали можливості подати до 1 квітня за місцем роботи (служби) декларацію про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік через перебування у відпустці у зв'язку з вагітністю та пологами або для догляду за дитиною, через тимчасову непрацездатність, перебування за межами України, під вартою, подають таку декларацію за звітний рік до 31 грудня;
· суб'єкти декларування, які звільняються або іншим чином припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, подають декларацію про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за період, не охоплений раніше поданими деклараціями. 
· суб'єкти декларування, які звільнилися або іншим чином припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, зобов'язані протягом одного року подавати за своїм останнім місцем роботи (служби) декларацію про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік за формою і в порядку, визначеними цим Законом. 
· особа, яка претендує на зайняття посади, зазначеної в пункті 1 та підпункті "а" пункту 2 частини першої статті 4 цього Закону, до призначення або обрання на відповідну посаду подає в установленому законом порядку декларацію про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік за формою, що додається до цього Закону.
Декларація про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру відповідно до вимог Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” складається із шести розділів:

I. Загальні відомості.
II. Відомості про доходи.
III. Відомості про нерухоме майно.
IV. Відомості про транспортні засоби.
V. Відомості про вклади у банках, цінні папери та інші активи.
VI. Відомості про фінансові зобов’язання.

Декларант заповнює декларацію власноручно чорнильною або кульковою ручкою синього або чорного кольору таким чином, що забезпечує вільне читання внесених відомостей.
Розділ I. Загальні відомості.

Посадова особа юридичної особи публічного права відображає загальні відомості щодо себе та членів сім’ї:

у позиції 1 – прізвище, ім’я, по батькові, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта громадянина України.

У разі, якщо декларантом у звітному році змінено прізвище, ім’я, по батькові, спочатку зазначається нове прізвище, ім’я, по батькові, а у дужках – попереднє прізвище, ім’я, по батькові. Якщо декларант через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомив про це відповідний орган державної податкової служби і має про це відмітку у паспорті громадянина України, - у декларації зазначаються тільки серія та номер паспорта громадянина України.

у позиції 2 - зазначаються відомості щодо місця проживання із зазначенням адреси житла на кінець звітного року. У разі якщо назва адміністративно – територіальної одиниці ( адреса житла ) зазнала у звітному році зміни, що не відображено у паспорті громадянина України – декларанта, - зазначається також назва станом на дату заповнення декларації. 
у позиції 3 - зазначається займана декларантом посада або посада, на яку претендує декларант.

у позиції 4 - зазначаються відомості відповідно до абзацу десятого частини першої статті 1 Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції”. 
Членами сім’ї, згідно з вимогами даного Закону є особи, які перебувають у шлюбі, а також їхні діти, в тому числі повнолітні, батьки, особи, які перебувають під опікою і піклуванням, інші особи, які спільно проживають, пов’язані спільним побутом, мають взаємні права та обов’язки, у тому числі особи, які спільно проживають, але не перебувають у шлюбі. При цьому, усі перелічені особи( окрім тих що перебувають у шлюбі, які завжди є членами сім'ї декларанта ) будуть відповідати поняттю “члени сім’ї” за умови наявності сукупності таких обов’язкових ознак: 1) спільне проживання; 2) пов’язаність спільним побутом і 3) наявність взаємних прав та обов’язків із декларантом. 
Розділ II. Відомості про доходи.
У даному розділі декларуванню підлягають відомості про доходи декларанта і членів його сім’ї одержані (нараховані) з усіх джерел в Україні і за межами України, зокрема: заробітна плата, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) декларанту та його членам сім’ї відповідно до умов трудового або цивільно – правового договору; дохід від викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту; авторська винагорода, інші доходи від реалізації майнових прав інтелектуальної власності; дивіденди, проценти; матеріальна допомога; дарунки, призи, виграші; допомога по безробіттю; аліменти; спадщина; страхові виплати, страхові відшкодування, викупні суми та пенсійні виплати, що сплачені за договором страхування, недержавного пенсійного забезпечення та пенсійного вкладу; дохід від відчуження рухомого та нерухомого майна; дохід від провадження підприємницької та незалежної професійної діяльності; дохід від відчуження цінних паперів та корпоративних прав; дохід від передачі в оренду (строкове володіння та/або користування) майна; інші види доходів:

у позиції 5 - загальна сума сукупного доходу декларанта та членів його сім’ї, що розраховується як сума значень позицій 6 – 20;

у позиції 6 - загальний розмір одержаної декларантом (членами сім’ї декларанта) заробітної плати, інших виплат та винагород, у тому числі оздоровчих та матеріальної допомоги на відпустку, нарахованих (виплачених) відповідно до умов трудового або цивільно – правового договору за звітний період (крім виплат, зазначених у позиціях 7,8);

у позиції 7 - платежі одержані декларантом (членами сім’ї декларанта) від викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту з зазначенням назви закладу, установи тощо, в яких одержано (нараховано) зазначені у цій позиції доходи;

у позиції 8 – платежі одержані декларантом (членами сім’ї декларанта) у вигляді авторської винагороди (гонорару), інші доходи від реалізації майнових прав інтелектуальної власності;

у позиції 9 - сукупний розмір дивідендів та процентів отриманих декларантом (членами сім’ї декларанта), як платіж частки прибутку власнику корпоративних прав або у вигляді плати за залучені кошти або майно, взяте у користування на визначений термін (оренда). Проценти нараховані вкладнику на суми коштів, внесені ним на депозитні рахунки банків враховуються на підставі виписки банку;

у позиції 10 – сукупний розмір одержаної декларантом (членами сім’ї декларанта) матеріальної допомоги, включаючи допомогу, передбачену законодавством, зокрема: благодійна допомога, пожертвування;

у позиції 11 – сукупна вартість одержаних декларантом (членами сім’ї декларанта) дарунків (пожертв), призів, виграшів (з урахуванням вимог частини 2 статті 8 Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” щодо обмежень по одержанню дарунків (пожертв);

у позиції 12 – сукупний розмір одержаної декларантом (членами сім’ї декларанта) відповідно до Закону України “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття” допомоги по безробіттю;

у позиції 13 – загальна сума одержаних декларантом (членами сім’ї декларанта) аліментів;

у позиції 14 - сукупна вартість успадкованих декларантом (членами сім’ї декларанта) земельних ділянок, житлових будинків чи інших споруд, квартир, транспортних засобів;

у позиції 15 - загальна сума страхових внесків, відшкодувань, одержаних декларантом (членами сім’ї декларанта) внаслідок настання страхового випадку за договорами добровільного та обов’язкового страхування;

у позиції 16 – загальна сума одержаних декларантом (членами сім’ї декларанта) доходів від продажу власного майна (рухомого та нерухомого);
у позиції 17 – сукупний розмір оподатковуваного (чистого) доходу одержаного декларантом (членами сім’ї декларанта) від провадження підприємницької та незалежної професійної діяльності;

у позиції 18 – загальна сума доходів одержаних декларантом (членами сім’ї декларанта) від відчуження цінних паперів та корпоративних прав (акції, облігації позик та підприємств, майнові сертифікати, право власності на частку (пай);

у позиції 19 - загальна сума доходів одержаних декларантом ( членами сім’ї декларанта) від передачі в оренду ( строкове володіння та \або користування) майна ( квартири, гаражу, земельних паїв тощо);

у позиції 20 - інші види доходів (не зазначені у позиціях 6-19) –

 пенсійні виплати отримані декларантом (членами сім’ї декларанта), допомога на поховання (крім пенсіонерів та осіб, які померли від нещасного випадку на виробництві), забезпечення оздоровчих заходів (оплата путівок), суми відшкодувань за майнову або моральну шкоду, отримані за рішенням суду, позики (кредити) отримані декларантом (членами сім’ї) від фінансових установ (банку) у звітному періоді;

у позиції 21 – загальна сума доходів одержаних декларантом з джерел за межами України (зазначаються відомості за офіційним курсом гривні до відповідної іноземної валюти, установленим Національним банком України на день проведення фінансової операції);

у позиції 22 - загальна сума доходів одержаних членами сім’ї декларантом з джерел за межами України (зазначаються відомості за офіційним курсом гривні до відповідної іноземної валюти, установленим Національним банком України на день проведення фінансової операції).

Розділ III. Відомості про нерухоме майно.
У даному розділі підлягають декларуванню відомості про нерухоме майно, що перебуває у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта і членів його сім’ї, та витрати декларанта на придбання такого майна або на користування ним: земельні ділянки, житлові будинки, квартири; садовий (дачний ) будинок; гаражі; інше нерухоме майно:

у позиціях 23-28 – відомості про нерухоме майно, яке перебуває у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта внаслідок купівлі (приватизації, успадкування, дарування, міни, розподілу майна підприємства і організації між засновниками та учасниками) із зазначенням місцезнаходження цих об’єктів (країна, адреса), їх загальної площі вираженої в квадратних метрах та суми витрат декларанта на придбання такого майна або на користування ним в звітному періоді (по кожній із зазначених позицій окремо з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій). Якщо декларанту належить лише частина житлової площі (земельної ділянки тощо), то в декларації враховується лише належна йому частина та частка на неповнолітніх дітей (у матері або батька за згодою сторін).

у позиціях 29-34 - відомості про нерухоме майно, яке перебуває у власності, в оренді чи на іншому праві користування членами сім’ї декларанта із зазначенням місцезнаходження цих об’єктів (країна, адреса), їх загальної площі вираженої в квадратних метрах.

Записи про відомості зазначені у позиціях 23-34 здійснюються на підставі відповідних правовстановлюючих документів у відповідних рядках позицій, площа земельних ділянок – документів (актів) про їх відведення, площа житлових будинків – даних бюро технічної інвентаризації, свідоцтв про право власності.
Розділ IV. Відомості про транспортні засоби.
У даному розділі підлягають декларуванню відомості про транспортні засоби, що перебувають у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта і членів його сім’ї, та витрати декларанта на їх придбання (користування) у звітному періоді: автомобілі легкові, автомобілі вантажні (спеціальні), водні засоби, повітряні судна, інші засоби;

у позиціях 35-39 - відомості про транспортні засоби, які перебувають у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта внаслідок купівлі (успадкування, дарування, розподілу майна підприємств і організацій між засновниками та учасниками) із зазначенням марки або моделі кожного транспортного засобу, об’єму циліндрів двигуна (в кубічних сантиметрах), потужності двигуна (в кВТ), довжини водних засобів (в сантиметрах), року випуску транспортного засобу та суми витрат декларанта на їх придбання (користування) (по кожній із зазначених позицій окремо з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій);
у позиціях 40-44 – перелічуються транспортні засоби, що перебувають у власності, в оренді чи на іншому праві користування членів сім’ї декларанта. Відомості про транспортні засоби вказуються на підставі даних технічних паспортів. Відомості про довжину транспортного засобу зазначаються лише у позиціях 37, 38, 42 і 43.
Розділ V. Відомості про вклади у банках, цінні папери та інші активи.
У даному розділі підлягають декларуванню відомості про вклади у банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності декларанта і членів його сім’ї, та витрати декларанта на придбання таких активів: сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах; номінальна вартість цінних паперів; розмір внесків до статутного (складеного) капіталу товариства, підприємства, організації. Згідно з вимогами пункту 3 статті 12 даного Закону у разі відкриття державним службовцем валютного рахунка в установі банку – нерезидента він зобов’язаний в десятиденний строк письмово повідомити про це орган державної податкової служби за місцем проживання із зазначенням номера рахунку і місцезнаходження банку-нерезидента:

у позиції 45 – зазначається загальна сума грошових коштів на рахунках декларанта (ощадних, депозитних, поточних, анонімних) у банках та інших фінансових установах (з зазначенням назв даних установ і станом на 1 січня, що настає за звітним, (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій);

у позиції 46 - заповнюється, якщо разовий вклад або внесок здійснений декларантом на рахунок фінансової установи у звітному році дорівнює або перевищує 80 тисяч гривень;

у позиції 47 – зазначається загальний розмір (сума) номінальної вартості усіх видів цінних паперів, якими володіє декларант (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій);

у позиції 48 - заповнюється, якщо разова витрата декларанта на придбання цінних паперів (їх купівлю) у звітному році дорівнює або перевищує 80 тисяч гривень;

у позиції 49 - зазначається загальний розмір внесків (паїв) здійснених декларантом до статутного (складеного) капіталу товариства, підприємства, організації, тобто розмір корпоративних прав декларанта (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій);

у позиції 50 – заповнюється якщо розмір разового внеску здійсненого декларантом до статутного (складеного) капіталу товариства, підприємства, організації у звітному році дорівнює або перевищує 80 тисяч гривень;

у позиції 51 - зазначається загальна сума грошових коштів на рахунках членів сім’ї декларанта (ощадних, депозитних, поточних, анонімних) у банках та інших фінансових установах (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій);

у позиції 52 - зазначається загальний розмір (сума) номінальної вартості усіх видів цінних паперів, якими володіють члени сім’ї декларанта (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій);

у позиції 53 - зазначається розмір внесків до статутного (складеного) капіталу товариства, підприємства, організації, тобто розмір корпоративних прав членів сім’ї декларанта (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій).

Розділ VI. Відомості про фінансові зобов’язання.
У даному розділі підлягають декларуванню відомості про фінансові зобов’язання декларанта і членів його сім’ї на користь інших юридичних і фізичних осіб внаслідок укладання договорів та інші витрати у звітному році: добровільне страхування, недержавне пенсійне забезпечення, утримання зазначеного у декларації нерухомого майна, транспортних засобів й активів, погашення основної суми позики (кредиту ), інші витрати:

у позиції 54 - зазначається розмір сплачених декларантом внесків (за власні кошти) за договорами добровільного страхування (страхування життя, страхування від нещасних випадків, медичне страхування, страхування наземного транспорту, страхування майна, страхування цивільної відповідальності власників наземного транспорту та інші) з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій;

у позиції 55 - зазначається розмір сплачених декларантом внесків, спрямованих у звітному році на додаткове (недержавне) пенсійне забезпечення (платежі на іменні пенсійні рахунки) відповідно до укладених договорів з недержавними пенсійними фондами (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій);

у позиції 56 - зазначається загальна сума всіх платежів (витрат) сплачених декларантом протягом звітного року юридичним і фізичним особам за зобов’язання щодо утримання нерухомого та рухомого майна, що перебуває у власності декларанта, за договорами найму (оренди) будь – якого майна у юридичних чи у фізичних осіб, за користування нерухомим та рухомим майном (зазначеного у позиціях 23-28, 35-39), що перебуває на іншому праві користування декларанта (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій);

у позиції 57 - зазначаються сплачені декларантом протягом звітного року платежі за договорами позики (за одержані декларантом кошти або майно у позику), як основної суми позики (кредиту) (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій);

у позиції 58 - зазначаються сплачені декларантом протягом звітного року платежі за договорами позики (за одержані декларантом кошти або майно у позику), як процентів на цю позику (кредит) (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій);

у позиції 59 - зазначаються інші не зазначені у розділах III – V декларації витрати (туристичні поїздки за кордон, купівля золота, драг металів та коштовних речей) здійснені декларантом у звітному році (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій);

у позиції 60 – зазначається розмір сплачених членами сім’ї декларанта внесків (за власні кошти) за договорами добровільного страхування (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій);

у позиції 61 - зазначається розмір сплачених членами сім’ї декларанта внесків, спрямованих у звітному році на додаткове (недержавне) пенсійне забезпечення (платежі на іменні пенсійні рахунки) відповідно до укладених договорів з недержавними пенсійними фондами (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій);

у позиції 62 - зазначається загальна сума всіх платежів (витрат) сплачених членами сім’ї декларанта протягом звітного року юридичним і фізичним особам за зобов’язання щодо утримання нерухомого та рухомого майна, що перебуває у власності декларанта, за договорами найму (оренди) будь-якого майна у юридичних чи у фізичних осіб, за користування нерухомим та рухомим майном (зазначеного у позиціях 23-28, 35-39), що перебуває на іншому праві користування декларанта (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій). З 1 січня 2014 року, тобто при заповненні декларації за 2014 рік поле “усього” у позиції 62 заповнюється, якщо внесок по ній буде дорівнювати або перевищувати 80 тисяч гривень;

у позиції 63 - зазначаються сплачені членами сім’ї декларантом протягом звітного року платежі за договорами позики (кредиту) (за одержані декларантом кошти або майно у позику), на погашення основної суми позики (кредиту) (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій);
у позиції 64 - зазначаються сплачені членами сім’ї декларантом протягом звітного року платежі за договорами позики (кредиту) (за одержані декларантом кошти або майно у позику ), на погашення суми процентів за позикою (кредитом) (з урахуванням загальних вимог до заповнення декларацій).
Загальні вимоги до заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру.
Відомості щодо реєстраційного номера облікової картки платника податків або серії та номера паспорта громадянина України, що зазначаються у позиціях 1 і 4, та щодо місцезнаходження об’єкта, що зазначаються у позиціях 2 та 23-34 декларації, є інформацією з обмеженим доступом і не підлягають оприлюдненню.

У разі відсутності окремих відомостей у відповідному полі ставиться прочерк.

Відомості щодо фінансових сум заокруглюються до гривні.

У полі “перерахованого у гривні” у позиціях 21- 22 і полі “у тому числі за кордоном” у позиціях 45-64 зазначаються відомості за офіційним курсом гривні до відповідної іноземної валюти, установленим Національним банком України на день проведення фінансової операції.

При заповненні декларації за 2014 рік поле “сума витрат (грн.) на придбання у власність/оренду чи на інше право користування” у позиціях 23- 28 , 35 – 39 і поле “усього” у позиціях 46, 48, 50, 56 та 59 і 62  заповнюється, якщо разова витрата (вклад/внесок) по кожній із зазначених позицій у звітному році дорівнює або перевищує 80 тисяч гривень.

У полях “усього” та “у тому числі за кордоном” у позиціях 45-64 зазначається повне найменування банків, інших фінансових установ, товариств, підприємств, організацій тощо, з якими у декларанта чи членів його сім'ї наявні відповідні відносини.
Достовірність внесених до декларації відомостей засвідчується підписом декларанта з зазначенням дати її заповнення.
Подання декларації проводиться за місцем праці у відділ кадрів та зберігається в особовій справі.
Правові наслідки  передбачені законодавством України.
У разі неподання або несвоєчасного подання декларації при проходженні служби особа підлягає адміністративній відповідальності за статтею 172-6 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 
За порушення ст. 12 ЗУ “Про засади запобігання та протидії корупції” передбачено адміністративну відповідальність. Статтею 172-6  Кодексу України про адміністративні правопорушення встановлено відповідальність за порушення вимог фінансового контролю: 
Неподання або несвоєчасне подання декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, передбаченої Законом України ”Про засади запобігання і протидії корупції”, - 
тягне за собою накладення штрафу від десяти до двадцяти п'яти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 170 до 425 грн).
Подання завідомо недостовірних відомостей у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, передбаченої Законом України ”Про засади запобігання і протидії корупції”, -

тягне за собою накладення штрафу від ста п’ятдесяти до трьохсот неоподаткованих мінімумів доходів громадян (від 2550 грн до 5100 грн.)
З 1 січня 2014 року згідно з статтею 12 Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” з метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, уповноваженими підрозділами (особами) з питань запобігання та виявлення корупції проводяться: перевірка фактів своєчасності подання декларацій (проводиться протягом 15 робочих днів з 1 квітня); перевірка декларацій на наявність конфлікту інтересів; логічний та арифметичний контроль.

Вказані перевірки проводяться за відповідною процедурою, що вимагає відповідального ставлення до заповнення декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру.

Уповноважена особа з питань 

запобігання та протидії  корупції   

Іваночко І.Б. 
